

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай в автобусе

Летний зной загонял жителей городов в выходные дни в леса, сады, на водоемы. Вот и я отправилась к подруге на дачу, где она проводила отпуск с мужем. Она давно звала меня, только мне всё было лень ехать. Но жара приперла, и я, в предвкушении купания у неё в бассейне, быстро собралась и сейчас тряслась в душном автобусе. Было так жарко, что я решила не одевать бюстгалтер, благо платье не просвечивало, хоть и летнее. Хоть ехать было далеко, но мне не хотелось сидеть на жарких, дермантиновых сиденьях и обливаться потом. Поэтому я заняла место в конце автобуса, у самого заднего окна, где продувалось хоть немного из открытого окна крыши. Заплатив и забыв уже обо всех, я смотрела в окно, думая то о делах, то о друзьях, короче о том, что придет в голову. Пассажиры то входили, то выходили, шоркая по мне горячими телами, прижимая к стенке автобуса и сменяясь запахами.

От удушливого назойливого парфюма до кислого, порой тошнотворного запаха пота. Вот тут я порадовалась своей предусмотрительности, тому, что встала так, что постоянное дуновение быстро сносит все запахи. Внезапно ноздрей достиг незнакомый, но приятный запах мужского парфюма. Ненавязчивый, и в то же время какой-то притягивающе — возбуждающий. Я вбирала его в себя и уже мысли стали двигаться в сторону секса. Поворачиваться и посмотреть на обладателя этого чудного запаха я не стала, не хотелось разочароваться. А вдруг это старый лысый дядька, с животом, очками и ещё с чем-нибудь отгалкивающим? Я тихонько хихикнула и чуть шевельнула попой, которую довольно сильно прижали. Обычно когда так делаешь, то сразу отодвигаются хоть не намного и не надолго. Но тут я почувствовала, что меня прижали ещё сильнее, и мужская рука провела по попе, лаская и чуть сжимая её.

Обалдев от такой наглости, я замерла, раздумывая, что мне предпринять дальше. Но возбуждающий запах сбивал с правильной мысли, заводя и расслабляя. А рука тем временем продолжала ласкать. Вот с попки переползла на живот, погладила, поднялась выше, ища грудь. Я осторожно, не привлекая внимания других пассажиров, попыталась своей рукой убрать его, но тотчас вторая рука поднялась снизу и зажала мою. Моя другая рука была занята сумкой, и мне ничего не оставалось, как покориться его рукам. При желании можно было поднять скандал, но мне почему-то не хотелось. Сбивал с толку этот запах, дурманящий и заводящий, и рука... горячая, но не потная. Тем временем пальцы нащупали мой сосок через тонкую ткань платья и осторожно сжали его, покручивая, чуть оттягивая и снова сжимая. По телу прокатилась возбуждающая волна, мягкая истома охватила его, заполняя самые дальние уголки.

Поняв, что я больше не буду сопротивляться, мужчина отпустил мою руку и уже двумя своими ласкал, мял грудь, сжимал соски, которые моментально встали под его пальцами, выдавая меня с головой. Сжав зубы, я тяжело дышала, боясь выдать себя невольным звуком. Внизу живота тягучее, приятное чувство поднималось медленно, захватывая тело полностью, я прямо ощущала, как губки наливаются, становятся тяжелыми и раскрываются, мокрые и скользкие от смазки, готова моё лоно к проникновению. Я чуть заерзала и тут же стоячий, твердый член уперся в меня сзади, расположившись точно между половинками попы. Я опять замерла и почувствовала, как обладатель этого члена трется между ними вверх и вниз,

словно от покачиваний автобуса. Внизу живота сладко заныло, губки стало тянуть, тело требовало разрядки. Точно поняв моё состояние, мужская рука медленно опустилась по животу вниз.

Приподняв подол платья, пальцы проникли в трусики, поласкали лобок, и не спеша опустились к самым губкам. Как только пальцы коснулись возбужденных губок, я сразу раздвинула ноги, приглашая войти. (Специально для ) Но мужчина был опытным, он не воспользовался приглашением сразу, а продолжил дразнить меня, лаская губки, пощипывая их, оттягивая, двумя пальцами круговыми движениями ласкал головку стоящего клитора. Мне казалось, что сейчас кровь брызнет из закушенной в возбуждении губы. Я боялась застонать и привлечь внимание стоящих рядом пассажиров. Я украдкой посмотрела по сторонам, но все были заняты своими делами, кто-то переговаривался, кто-то читал, кто-то просто стоял уставившись в окно. И только один парнишка лет 19 во все глаза наблюдал за нами в отражение окна. Даже если бы он не хотел, то был вынужден это делать. Потому что стоял лицом к окну и никак не мог в такой толпе развернуться.

Но он и не собирался. Облизывая губы, горящими глазами он следил за рукой мужчины, не замечая, что мне видна так же в отражении его опущенная рука вниз, ласкающая член через ткань тонких джинсов. Это подогревало ещё больше. Пальцы мужчины тем временем теребили клитор, то сжимали его, то двигали тонкую кожицу на нем так, что с каждым движением сносило голову, я невольно двигала бедрами, чтобы насадиться на пальцы. Поняв, что я окончательно готова, он ввел два пальца в истекающую киску, заставив меня вздрогнуть и чуть прогнуться, насаживаясь на пальцы и пропуская их на полную длину. От этого его член плотно вошел между половинками попы и продолжил своё трение, только уже быстрее. В такт этим движениям двигались и пальцы. Я захватывала их мышцами, ласкала себя внутри чужими пальцами круговыми движениями бедер. Ощущения просто обалденные!

Текла так нещадно, что мне даже казалось, что мой сок стекает по его пальцам и капает на пол автобуса. Я смотрела на парня, что мастурбировал через джинсы, глядя на нас и мне было наплевать на всех, стало все равно, я жаждала только продолжения движения этих пальцев, было жалко, что они коротковаты и не проникают так глубоко, как мне хотелось. С каждым толчком автобуса я с силой насаживалась на них, сжимала мышцами, улетаю на мгновение от кайфа и вновь повторяю все снова. И тут услышав мои мысли, мужчина освободил свой член из одежды, рукой сдвинул трусики, открывая вход для своего ствола, и на одном из толчков автобуса вошел между губок, вернее проскользнул сразу, на полную длину, стукнувшись лобком о мою попу. Я чуть не взвыла от удовольствия, вцепившись в поручни и сжав ноги, боясь, что он выпадет. Неровная дорога способствовала движениям толчками, частым, с проникновением на всю длину.

Глаза парня в отражении автобуса стали круглыми... рука задвигалась быстрее и он судорожно вздохнул, дернулся, прикрыл их. Через несколько мгновений открыл и встретившись с моими, смущенно улыбнулся, но тут же продолжил наблюдать за нами. Всё это так возбуждало меня, подсматривающий пацан, движения внутри возбужденной пещерки незнакомого члена, удовольствие от толчков, наслаждение от скольжения внутри. И тут по нарастающей, волна за волной, все чаще, наслаждение обрушивалось на меня. Тело дрожало от страсти и нетерпения, желание кончить охватило с такой силой, что уже ничего не соображая, не думая ни о чем, я стала двигаться в такт движениям мужчины, ощущая как член набухает ещё, как плотно и сладко скользит большая головка, проникая глубоко и

лаская внутри, задевая что-то, заставляющее снова насаживаться, разливающееся истомой, сладострастием по всему телу, приближая разрядку.

Оргазм накрыл с головой... именно накрыл... в одно мгновение, поглотив все сознание. Видимо на несколько секунд я все же вырубилась, потому что очнувшись, почувствовала, что мужчина держит меня за талию двумя руками, пульсируя и изливаясь внутрь приятными толчками. Я сжала член мышцами влагалища, словно выжимая все и благодаря за удовольствие. Тотчас теплая струйка потекла по ногам. Мужской член медленно вышел из меня, чуть ощутимым движением был спрятан в брюки. Напоследок мужская рука поправила мокрые совершенно трусики, провела по попе лаская и... пропала. Я стояла не поворачиваясь... очень уж не хотелось разочаровываться... пусть красивая сказка останется красивым и приятным воспоминанием. Через пару остановок небольшое движение за спиной подсказало, что кто-то с кем-то поменялся местами, возбуждающий запах парфюма сначала уменьшился, а потом совсем выветрился.

Я стояла и бессмысленно улыбалась, глядя в окно автобуса. На остановке вышли пару мужчин, но я отвернулась от них... я не хотела их видеть... образ желанного и сексуального принца сложился в голове и я пожелала, чтобы он таким и остался.